
Альпами. Многие первые лыжные курорты, лыжные школы, традиции и стили катания – пошли из этих мест.

Интересные факты о Швейцарии

Страна на 2/3 состоит из гор – а свои сыры и молоко экспортирует соседям.

Не имеет выхода к морю – но владеет мощным флотом.

Население говорит на четырёх языках – никаких национальных конфликтов.

Исконно крестьянская страна – и делает лучшие часы на планете.

Существует среди до зубов вооруженных держав, но регулярных войск не имеет.

При этом нож офицера швейцарской армии – предел мечтаний каждого мальчишки на земле.

Ещё полтора столетия назад беднейшая страна в Европе – теперь царство крупнейших мировых банков.

«Швейцария – это рай», - сказала королева Великобритании Елизавета Вторая во время своего визита в Бёрн. Звучит восторженно, и королева не далека от истины.

В одной сказке рассказывается, что когда Господь Бог распределял богатство недр по земле, ему их не хватило для одной маленькой страны в сердце Европы. Чтобы исправить эту несправедливость Господь дал этой стране горы, подобные небесным замкам, колоссальные ледники, грохочущие водопады. Бесчисленные озёра и приветливые благодатные долины. Таким образом, Швейцария стала совершенным воплощением божественной мудрости.

Швейцария – реально существующий миф. Поразительное разнообразие ландшафта, архитектуры, языков и культуры превращают эту страну в особый маленький мир, в Европу карманного формата.

Литература

1. Politisches System, Kultur. [электронный ресурс] //www.wikipedia.org (дата обращения: 23.03.2011)
2. David Coulin Die schönsten Gratwanderungen der Schweiz, AT-Verlag, 2009.

СОКРОВИЩЕ АНГЛИЙСКОЙ КОРОЛЕВЫ

Е.И Воробьева, 1 курс, экономический факультет

Научный руководитель – ст. преподаватель С.В.Антонова

ФГОУ ВПО «Ульяновская ГСХА»

I'd like to write about the royal treasure which has been collected through out several centuries. Some of them are inherited by the sovereigns and some of them belong to the nation. The collection of Crown Jewels contains various crowns, some of which are used by every Sovereign, others being made personally for Sovereigns or for the Queen's Consort.

Некоторые из самых уникальных частей коллекции королевских сокровищ, которые были на ее Величество Королеве Елизавет в день ее Коронации в 1953, это часть коллекции Королевских Со-

кровищ в королевской Картинной галерее в Букингемском дворце.

Алмазная Диадема – это вероятно самая знакомая часть драгоценностей Королевы, так как она напечатана на почтовых марках и монетах. Набор с 1 333 алмазами, включая бледно-желтый бриллиант в четыре карата в центре переднего креста, на диадеме представлены национальные эмблемы Англии, Шотландии, и Ирландии. Ее всегда носили (и немного изменяли) царствующие королевы и супруги королей начиная с Королевы Аделаиды (1792 - 1849), а сегодня носит Королева Елизавета, во время официальных визитов и открытий государственного Парламента.

Алмазное ожерелье королевы Виктории состоит из двадцати пяти бриллиантов огромных в форме подушки, оправленных в золото и серебро, центральная подвеска в форме капли вставлена в платину. Девять наибольших камней в ожерелье весят между 11.25 и 8.25 каратов, и кулон весит 22.48 карата. Серьги состоят из двух больших огромных подушек в форме камней, и малых бриллиантов соответствующих ожерелью. Два меньших висящих на серьги имеют разную величину – в 7 и 12 карат. Это известный алмаз из ожерелья Рубин Тимура, который сделан так, что его можно переплавить на разные ожерелья.

Королевские регалии – это собирательный термин обозначающий регалии и одеяния, которые носит суверен Соединенного Королевства во время церемонии коронации. К ним относятся: корона, два скипетра (или с крестом или с голубем), шар, меч, кольца, шпоры, далматик, и королевская одежда.

Многие из королевских регалий происходят с дореформационного периода и имеют религиозную и ритуальную коннотацию, например одеяния, после церемонии помазания, близко напоминают стихарь и далматик, который носили епископы, и утверждение, что они предназначались, чтобы придать церемонии помазания духовный характер, ставиться под сомнение последователи христианского учения.

Многие из Сокровищ Английской короны датируются англосаксонским периодом, но они были вероятно потеряны Джоном Английским в битве около Местечко в 1216. Согласно Мэтью Пэрису, молодой Король Генри III был коронован в Глоусестере в 1216 золотым венчиком. “Большая Корона Англии”, Короля Альфреда, которая не была потеряна, хранилась в Лондоне, но она была недоступна Генри III для его коронации, потому что в то время столица находилась под властью Принца Луи.

Чтобы заменить утерянные предметы из сокровищ английской короны были сделаны новые предметы, и они были присоединены к короне Принца Уэльского Лливелина в 1284. В 1303, эти сокровища были украдены из Вестминстерского аббатства, хотя большинство драгоценностей, если не все, были восстановлены позднее ювелирами Лондона. С 1303 сокровища английской короны хранятся в Лондонском Тауэре. Большая часть коллекции была вновь утрачена во время гражданской войны в Англии, и уничтожена по приказу.

Корона Императора из массивного золота, весом 7 фунтов, 6 унций, оценена в 1110£. Корона Королевы из массивного золота, весом 3 фунта, 10 унций, оцененная 338£, 3 s 4d. Маленькая корона, хранится в железном ларце, оценена 78£, с вставками из чистого золота. Алмазов, рубинов, сапфиров. Все эти короны были изъяты по описи, и согласно приказу Парламента, полностью уничтожены.

Корона королевы Эдит, как считалась ранее была сделана из массивного золота, но проведенная экспертиза показала, что это было позолоченное серебро, украшенное с гранатами, жемчугами, сапфирами и некоторыми другими камнями, весом в 50,5 унций, оцененная в 16£. Корона короля украшенная небольшими камнями, и двумя маленькими колокольчиками, весом в 79,5 унций в 3£ за унцию, оцененная 248£ 10 s.

В дневнике сэра Генри Спелмэна, члена Английского парламентария написано относительно этой короны, «Это была очень древняя работа, с цветами, украшенными камнями простой огранки».

Корона, принадлежавшая Королю Альфреду, имеет второе название с пережитком прошлого, называемой “Короной Сэинт Эдварда”, которая, возможно стала принадлежать ему позднее, возможно в преобразовании. Это - металл, восстановленный от этой короны, которая, как полагают, включена в обновленную корону (1661) из того же самого названия, используемого на современных церемониях коронации.

Императорская государственная Корона была сделана в 1937 для Кинга Джордж VI, и была подобна алмазной короне, сделанной в 1838 для Королевы Виктории. Существующая Корона сделана из золота включает в себя четыре креста и четыре геральдических лилий, с двумя арками на вершине, с преобладающим крестом. Корона включает много сокровищ: 2 868 алмазов, 273 жемчуга, 17 сапфиров, 11 изумрудов, и пять рубинов. Среди камней несколько известных, включая Рубин Черного принца (фактически шпинель) и алмаз Каллинэна II, также известный как маленькая Звезда Африки. Две из трех жемчужин вставленные в корону когда-то носила Королева Элизабет I. Корона Королевы - Матери - платиновая корона, произведенная для Королевы Элизабет, прежняя Леди Элизабет Бауэс-Лион и супругу королевы Кинга Джордж VI из Соединенного Королевства в их коронации в Вестминстерском аббатстве в 1937. Это - первая корона для британского супруга, которая была сделана из платины.

Литература

1. Inflation. [электронный ресурс] // <http://en.wikipedia.org> (дата обращения: 15.02.2011)
2. Royal treasure. [электронный ресурс] // <http://www.centpart.ru/movies/elizabeth> (дата обращения 16.02.2011)

ЛЕГЕНДЫ БРИТАНСКОЙ И АМЕРИКАНСКОЙ МУЗЫКИ

М.А. Деляева, В.В. Коробцова, 1 курс, экономический факультет
Научный руководитель – преподаватель В.А. Коломийцева
ФГОУ ВПО «Ульяновская ГСХА»

There are people which are remembered even after their death. These people are legends. They left after themselves many beautiful songs, films... We would like to talk about some of legends of British and American music.

One of the major legends of American music is Elvis Presley. A cultural icon, he is widely known by the single name Elvis. He is often referred to as the "King of Rock and Roll" or simply "the King".

One of the major British music legends are known around the world are rock bands «Queen» and «The Beatles».

Элвис Арон Пресли (8 января 1935 - 16 августа 1977) был одним из самых популярных американских исполнителей 20-го века. Как икона культуры, он широко известен по одному имени - Элвис. Его часто называют "королем рок-н-ролла" или просто "Королем". Он находится на третьем месте среди величайших исполнителей всех времён и народов и величайших вокалистов по версии журнала Rolling Stone.

Он начал свою карьеру в 1954 году, когда Сэм Филлипс, владелец Sun Records, желая принести звук афро-американской музыки к более широкой аудитории, видел в Пресли средства для реализации своих амбиций. Пресли был одним из создателей рокабилли, Backbeat - слияния кантри и ритм-энд-блюза.

Элвис Пресли родился 8 января 1935 года в Тьюпело, штат Миссисипи, в семье Вернона и Глэдис Пресли (близнец Элвиса — Джесс Гарон — умер во время родов). Семья Пресли была довольно бедная. На свой 11-ый день рождения Элвис получил в подарок гитару — взамен велосипеда, который семья не могла себе позволить. Вероятно, на такой выбор повлиял первый музыкальный успех Элвиса — за несколько месяцев до того он получил приз на ярмарке за исполнение народной песни «Old Sher».

Пресли, который не получил формальное обучение музыке, учился и играл на слух. Он знал все песни Хэнка Сноу. Южное Евангелие певца Джейка Хесса, одного из его любимых исполнителей,